
RECICLAR LOS RESIDUOS ORGÁNICOS 
QUE GENERAMOS EN CASA 
En nuestros hogares podemos reciclar los residuos orgánicos que generamos, 

por ejemplo los restos de verduras y frutas, cáscaras de huevo trituradas, hojas

de jardín, yerba, té y café.

Para hacerlo te recomendamos el vermicompostaje, una técnica que a partir 

del trabajo de las lombrices en la compostera transforma la materia orgánica 

en abono en solo tres meses. 

¿Qué necesitás para 
empezar a hacer 
vermicompost?

Una vermicompostera 

que podés comprar 

o construir.

Un lugar ventilado, 

protegido de la lluvia

y las temperaturas 

extremas para colocarla.

Un  núcleo básico 

de lombrices. 

Toda la información sobre cómo hacer vermicompost la 

encontrás en montevideo.gub.uy/educacionambiental

1 Consumo de alimentos 

orgánicos en el hogar

2 Generación de 

residuos orgánicos

3 Vermicompostaje

Restos de verduras, 

frutas, hojas de jardín, 

yerba, té, café, etc.

Residuos orgánicos, 

tierra y lombrices.

4 Obtención del humus

y líquido lixiviado

5 Utilización

del producto en

huertas y jardines
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